
Romsym Data este prima companie din România certificată conform standardelor 
internaţionale BS7799-2:2002 pentru sistemul de management al securităţii 
informaţiilor 
 
 
 
Romsym Data, unul dintre cei mai importanţi furnizori de soluţii IT din România, este prima 
companie românească certificată conform standardelor internaţionale BS 7799-2:2002 pentru 
implementarea şi menţinerea sistemului propriu de management al securităţii informaţiilor, 
certificare acordată de către Societatea Română pentru Asigurarea Calităţii (SRAC) şi IQNet 
(International Certification Network).  
 
BS7799-2:2002 reprezintă o specificaţie standard pentru un sistem de managentul securităţii 
informaţiei (Information Security Management Systems - ISMS). Sistemul de Management al 
securităţii informaţiei reprezintă un instrument prin care managementul unei organizaţii 
monitorizează şi administrează propria securitate, reducând la maximum riscurile reziduale 
ale afacerii şi garantând că politicile de securitate proprii îndeplinesc standardele companiei, 
ale clienţilor şi ale legislaţiei în vigoare. Ca parte a unui sistem intern de control al unei 
organizaţii, BS7799-2:2002 reprezintă un cod de practică standard şi este un adevărat 
îndreptar complet pentru cele mai bune soluţii în ceea ce priveşte securitatea, prin construirea, 
operarea şi menţinerea unui sistem de management al securităţii informaţiei. 

Creat special pentru a răspunde cerinţelor şi necesităţilor comunităţii internaţionale acumulate 
în ani îndelungaţi de practică şi certificare în domeniul managementul securităţii informaţiei, 
standardul BS 7799-2 a devenit pentru organizaţiile de orice mărime de pe glob un fel de 
„limbaj comun” în ceea ce priveşte acest domeniu. Implementarea acestui standard are în 
vedere asigurarea unor parametrii foarte înalţi în vederea garantării continuităţii afacerii, 
minimizarea posibilelor discontinuităţi ale afacerii prin prevenirea şi reducerea impactului 
posibil al incidentelor de securitate şi maximizarea rezultatelor investiţiilor şi a oportunităţilor. 

„Am dorit să implementăm standardul BS 7799-2 atât pentru avantajele oferite în 
eficientizarea activităţii interne şi administrarea la cel mai înalt nivel a securităţii informaţiilor 
noastre, dar şi din respect pentru partenerii şi clienţii noştri. Am dorit să ne demonstrăm 
expertiza în oferirea de soluţii complete IT, în primul rând prin propriul nostru exemplu, mai 
ales având în vedere ca prin intermediul centrului ITtraining oferim de mai multă vreme 
cursuri de managementul securităţii informaţiei, pe baza acestui standard. Activitatea noastră 
se orientează către tendinţele pieţei de distribuţie de software în România, în care începe să 
fie evident că nu e de ajuns să vinzi cutii cu soft-uri, ci e important să asiguri consultanţă de 
înaltă calitate în implementare, să oferi soluţii inteligente, care să aducă clienţilor rezultate 
măsurabile în eficienţă şi profit”, a declarat Răzvan Balint, director executiv Romsym Data. 

Romsym Data oferă prin intermediul Centrul ITtraining, unul dintre cele mai moderne centre 
de pregătire în domeniul IT din România, cursuri de pregătire pentru implementarea, 
certificarea şi auditarea Sistemului de Management al Securitatii Informatiilor conform BS 
7799-2:2002 si BS ISO/IEC 17799:2000. În premieră pentru România, Centrul ITtrainig 
organizează şi cursuri de pregătire pentru Disaster Recovery Planning, conţinând noţiuni 
fundamentale pentru managementul continuităţii activităţilor în cazul unor dezastre, căderi 
sau atacuri informatice dramatice. Apropierea de Comunitatea Europeana face necesară 
implementarea unor astfel de sisteme de management din perspectiva obţinerii unor avantaje 
competitive seminificative sau chiar pentru supravieţuirea în piaţă. 
 
Companii de prestigiu din domeniul serviciilor, consultanţei, tehnologiei informaţiei, 
telecomunicaţii şi alte domenii industriale au ales cursurile de Managementul Securităţii 
Informaţiilor ale centrului ITtraining, pentru a-şi pregăti specialiştii proprii, dintre care putem 
aminti: CABINETUL CĂLIN TATOMIR, AMCO PRESS, PAGINI AURII, FRIESLAND 
ROMÂNIA, ENSIGHT MANAGEMENT & IT CONSULTING, RADIX COMPANY, INFORM 
LYCOS, BIDEPA SECURITY, TELE ELECTRON, SIEMENS ROMANIA, ATLANTIS, CASIAL 
DEVA -CARPATCEMENT HOLDING. 
 
 



Despre SOCIETATEA ROMÂNĂ PENTRU ASIGURAREA CALITĂŢII (SRAC) 

SRAC este o asociaţie profesională, organizaţie neguvernamentală non-profit şi 
independentă, al cărei obiect principal de activitate îl constituie certificarea de terţă parte - 
independentă de client şi de furnizor - a sistemelor de management în conformitate cu 
standarde naţionale şi internaţionale, precum şi promovarea culturii calităţii în România.  

SRAC a devenit persoană juridica prin Sentinţa Civilă nr. 139 din iulie 1993 şi este 
înregistrată în Registrul Asociaţiilor şi Fundaţiilor de la Ministerul Justitiei cu nr. 818/A/93.  

SRAC este acreditată încă din anul 1996 pentru certificarea sistemelor de management al 
calităţii, în conformitate cu seria de standarde internaţionale ISO 9000, pentru 38 de domenii 
economice.  

 
Despre ROMSYM DATA  
 
Romsym Data este unul dintre cei mai importanţi furnizori de soluţii IT din România, oferind 
tehnologie de ultimă oră, produsă de lideri mondiali în: - soluţii de securitate (Symantec, 
Arkeia, GFI, Patron Global, Veritas), - managementul reţelelor (Alt-N Technologies, Vector, 
Tobit Software, Blue Coat) - DTP şi web design (Adobe, Macromedia, Xara, Strata) - 
managementul afacerilor (Business Objects, SPSS, Palisade, SumTotal, CorVu, i2) - softuri 
utilitare (ACD Systems, Realnetworks, WinZip, Install Shield Software, Realnetworks, Roxio, 
Total Commander) – dezvoltare şi soft ştiinţific (MathSoft, MathWorks, YesSoftware, Micro 
Focus) - sisteme open source (Red Hat şi soluţii de la LxPN).  
 
De asemenea, Romsym Data oferă consultanţă şi training în domeniul IT prin intermediul 
unuia dintre cele mai moderne centre de profil din România - centrul ITtraining, predate de 
specialişti cu înaltă calificare, certificaţi internaţional. 
 
Dintre clienţii Romsym Data menţionăm Alcatel, Automobile Dacia, Banc Post, Banca 
Românească, BCR Leasing, BRD, BAT, Electrica, Europharm, Excelent, Flanco, Interbrew, 
Ministerul Justiţiei, McDonald’s, Orange, Miro Bank, RATB, Raiffeisen Bank, Shell, Sindan, 
Ursus, SNCFR, Volksbank, Timken.  
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